11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.01.2008 17:57:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2008 20:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36479/answer/36480
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YBaxxaemas Hatamnbs! YuuTeiBas "He 04eHBb XOPOILIYI" CIepMOTrpaMMy U Hajln4yue BapUKoOLelle,
KOTOpOe IMarHOCIUPYyeTCs B OOJIBIIMHCTBE CITydyaeB MabIIaTOPHO (T. €. Ha 0OBIYHOM OCMOTPE),
nyMar, Bam Hafo mpucnymaThCs K MHEHUIO CBOETr0 NOKTopa. 1o coBpeMeHHBIM

IaHHBIM, HapylleHue GepTUIbHOCTH y OONIbHBIX BaprKouee BcTpedaeTcs B 20-30% cnydaes, a
cpenu OOJIBHEIX, CTPafAIoIIUX OeCIIonreM, BapuKoIiese BrisgBieHo B 40% cny4aes. 9 Obl
PEeKOMeH[0Bajla IIOBTOPUTE ClIepMOrpaMmy 2-3 pa3a C UHTepBaJIoM B 3-4 He[eNu, IIpu ee
HapyIIeHUsAX - UCKATh IPUUYNHY, He UCKIII0Yas BapUKoIllelle KaK IPUYNHY.



